
CUSTOMER SATISFACTION - Alunni
120 risposte

ORGANIZZAZIONE

Sa creare un clima di serenità e “benessere” che favorisce il senso di 
appartenenza all’istituto
120 risposte

Sa creare un clima di serenità e “benessere” che favorisce il senso di 
accoglienza nell’istituto
120 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

50

10 (8,3%)

19 (15,8%
)

40 (33,3%) 39 (32,5%
)

12 (10%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

50

9 (7,5%)
11 (9,2%)

39 (32,5%)

44 (36,7%
)

17 (14,2%)



Cerca di valorizzare l’operato degli alunni
120 risposte

Promuove il confronto tra gli alunni
120 risposte

Si impegna ad ascoltare gli alunni
120 risposte
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Sa vedere e riconoscere le eccellenze 
118 risposte

Individua i bisogni degli alunni
120 risposte

Non ama prendere decisioni
118 risposte
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Si adopera per diffondere tra gli alunni la consapevolezza di quali siano 
gli aspetti più importanti della comunità scolastica
120 risposte

Cura i rapporti con le famiglie e favorisce la loro partecipazione alla 
vita della scuola
120 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori 
termini
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